

折“钢琴”

锡山实验小学二(4)班
报业小记者 席辰泽

我终于会折“钢琴”啦!

首先,拿出一张厚的正方形纸,把它横、竖各对折一次,留痕备用;接着,展开至长方形状态,把长方形折成四等份,两头分别把连接点向下压成房子屋檐一样的形状;然后,把第一层纸下面多余的纸,沿边九十度向上折,把底层纸靠外部分也九十度向上折;最后,把两个向上部分,用胶棒粘好。上面用彩笔画好琴键,这样一架钢琴就诞生了!

我还发现一个小秘密,用彩色铜版纸折出来的“钢琴”最好看,最结实。真希望,在将来的某一天,我也能成为像郎朗那样的钢琴家,我会努力的!

(指导教师:高月香)

欢乐融创水世界

锡山实验小学五(9)班
报业小记者 富汇涓

“哇——”哪里传来的喊声?哦,原来是我们一家来到了欢乐的融创水世界呀!这里到处都是好玩刺激的项目。

我们先是兴冲冲地跑向了单人滑梯——“壶口瀑布”。首先,有小姐姐告诉我如何做好准备,并耐心地讲解注意事项。可是,当我的脚刚踏入滑梯,看着面前长长的滑梯,我就后悔了,心里哀嚎:现在后退还来得及吗?正想着后面的小姐姐一把将我推了下去,那动作丝毫不拖泥带水。接下来,大家便听到了我杀猪一般的惨叫……滑到平地上时,我才发现自己呛了好几口水。我迅速地爬了出来,看着陆陆续续滑下来的几个人,笑得前仰后合:哥哥的头发像刺猬一样竖起来了,阿姨吓得说话都断断续续了,妈妈可能因为太重了,滑出去好远……实在是太刺激了!

有了第一次的经验,我玩起水来顺畅了许多。我们又来到了U型滑板场。游戏开始了,随着滑板慢慢下滑,我的心也“突突突”急促地跳了起来:救命呀!谁来救救我呀!我眼睛直勾勾地盯着前方。妈妈看到我那害怕的样子,“扑哧”笑出声来。那一刻,我都怀疑这是不是我亲妈,不过紧张的气氛也随之缓和了不少。缓行了一会,滑板突然急速地前进。一瞬间,我只觉得天旋地转……不知过了多久,一阵凉风飘来,滑板终于停了下来。直到了下滑板,我也没缓过来。

经过一番“奋战”,我们终于玩遍了所有项目。这一天我挑战了自己,也知道了做一件事之前永远不要先说“NO”!

(指导教师:陆维)

篮球赛

锡山实验小学六(2)班
报业小记者 唐悠婷

烈日炎炎的午后,阳光透过树的缝隙印在地上,而此刻操场上的篮球队员们正准备“开战”。

随着一声哨响,“大战”一触即发。只见红队前锋一个箭步冲上前夺过球,熟练地把球带到了篮筐前,眼看就要进球了,谁承想蓝队三号球员神不知鬼不觉地冲上来半路“截杀”。红队前锋气得面红耳赤,纵身一跃,用力一拍,那球便又回到了他的手心。蓝队二号队员此刻正挡在红队面前,这下红队只好将球迅速投给中锋。接到球的中锋立马拍球向篮筐狂奔,

可谁知半路又杀出个“程咬金”,球又被蓝队给截了!抢到球的蓝队四号球员面露微笑,敏捷地躲过对方球员的追赶,以迅雷不及掩耳之势纵身一跃,双手托球,在空中划出一道完美的弧线。“进球了!进球了!”观众席上爆发出热烈的掌声。

双方稍作调整,便又迅速回归赛场。红队一号队员首先抢到了球,可是没跑几步,球又被蓝队给截了!蓝队似乎有种魔力,总能半路冲出来“截杀”,这种状况一直持续到比赛结束。最终,蓝队获得了本场比赛的胜利。



在回教室的路上,我边走边想:比赛让人回味无穷,可输赢其实并没有那么重要,重要的是在比赛的过程中我们收获了快乐,增进了友谊,还懂得了比赛要讲究策略,更要有团队精神。

(指导教师:李晓燕)

一次惊心动魄的尝试

锡山实验小学六(5)班
报业小记者 何耀祖

鬼屋外,阳光照在身上,十分温暖;而鬼屋里却一片黑暗,散发着令人胆寒的气息。一直听我们班的同学说,鬼屋里十分可怕,我决定去闯一闯。

我和同学们进了鬼屋,里面黑乎乎的,勉强能看得清东西。开始没看到什么吓人的东西,但没走一会儿,我们到了一座桥,下面是滚滚“岩浆”,周围传来一阵鬼叫声。突然我感觉背后一凉,似乎有一只手在摸我的肩膀。我吓了一跳,回头一看,原来是我后面的人在扮鬼吓我。我们小心翼翼地前进着,我不停地东张西望,生怕突然冒出个鬼。鬼叫声停了!突然,一阵“咔嚓”的声音传来,上面有一个笼子翻了一个滚,掉了下来,一个头滚了出来。我

吓得连连往后退大喊:“天哪,这里太可怕了,我要出去!”可是我定睛一看,原来是一个道具。

面前的路上挂着许多白巾,我们弯着腰向前方行走,生怕头上的白巾里,会伸出手来抓我们。突然,我看到地上有个鬼向我们爬来,于是便飞速向前跑去。刚甩掉那个鬼,就看到好几个满是血迹的笼子,里面有鬼在拼命拍打笼门。我更加拼命地向前跑,想快点逃离这里。不知过了多久,前方终于透出一丝光明,终于找到出口了!

从鬼屋里出来,有一种全身瘫软的感觉,我们都长长地舒了一口气,如释重负。

(指导教师:程心怡)

《老人与海》读后感

锡山实验小学四(5)班
报业小记者 陆语琪

老渔夫桑提亚哥驾船在海上持续行驶了84天,但是连一条鱼也没捕到。在其他渔民的一番奚落中,他决定再次出海。他在海上经过三天两夜的搏斗,终于捕到了一条大马林鱼。然而回归途中遇到了好几条鲨鱼,尽管老人奋力搏斗,上岸时大马林鱼只剩骨头了,但所有渔民都夸赞他。在他身上我知道了人要有毅力和耐心才能做好一件事。

“一个人并不是生来要给打败的,

你尽可以消灭他,却打不垮他。”从书中这句话,我知道了只有学会坚忍和勇敢,才有可能取得成功。有时候我们不得不面对一些艰难的时刻,我们不能撒腿就跑,而是要坚忍。人生如一场马拉松长跑,比赛中大家从同一起点出发,在行进中拉开距离。有人领先,有人落后,有人退场。在紧张的追逐中,只有坚强、勇敢的人,才有希望到达理想的彼岸。

(指导教师:华颖)

我家旁的小公园

锡山实验小学四(6)班
报业小记者 潘宣仪

我爱我家旁的小公园,爱它的香,爱它的美。

也许,整个厚桥的美,都在这里了吧。前脚刚踏入公园,风儿带着茉莉的清香扑鼻而来,没有香水的气味浓烈,却能让人陶醉许久。踏着茉莉的轻风,坐着古老的秋千,仿佛整个世界都变香了。细水流动,叮咚作响,清澈见底。

鹅卵石躺在河床上,已被溪水洗得锃亮。小野花也快乐地随风摇摆。夕阳西下,太阳羞涩地钻进西山,一抹余晖染红了大地。小时候,我会舒服地躺在秋千上,暖暖的阳光照在身上,闭上眼睛,做个好梦吧!

我爱我家旁的小公园。

(指导教师:王晶晶)

我也当了一回“解放军”

锡山实验小学四(7)班
报业小记者 孙诗琦

暑假期间我作为报业小记者参加了国防教育训练活动。

太阳炙烤着大地。随着教官一声“全体小战士,列队集合”的命令下达,体验式训练正式开始了。首先,教官带我们了解了基地的军事装备,巨大的战斗机模型、神气的军舰模型……无不让我叹为观止。

户外训练开始了。教官先带领我们学习了军姿军礼。虽然是站在树荫下,但还没几分钟,汗珠便像断了线的珠子一样沿着我的脸颊流了下来,但是

想到解放军叔叔阿姨们每天都要这样训练,训练时间是我们的好几倍,我决定继续坚持。大概练了一小时的军姿军礼,教官又带我们到了训练场,进行“魔鬼训练”。“嘟——”哨声响起,紧张的训练开始了。训练项目有深蹲、过隧道、丢手榴弹……当我闯关到射击项目时,我自信地拿起手枪开始射击,可一连三次都没有成功。眼看后面的队员一个一个跟上来了,我的脑中一片空白,整个人像泄了气的皮球。这时,教官走了过来,温柔地抚摸了一下我的小

脑袋:“别着急,叔叔相信你一定可以的!”教官为我纠正了姿势,并将手搭在了我的肩膀上,我竟神奇般地感觉身体有了力量。“3,2,1——”我在心里默默倒数着,只听“啪”一声,我成功了!“我射击成功了!”我像只欢快的小袋鼠一样,蹦了起来,教官也开心地笑了:“七环!第一次练射击打成这样,非常棒!真不愧是我们的小解放军呢!”

通过这短短半天的体验,我虽然流了很多汗,但却感到无比充实。

(指导教师:朱丽清)



我家是个“动物园”

锡山实验小学四(2)班
报业小记者 吴于安婕

我的家是一个名副其实的“动物园”。

我的爸爸长得胖乎乎的,力气很大,食量也非常大,每次不吃饱了就会不舒服。后来,我才从妈妈口中得知爸爸是为了应酬客户经常喝酒才这样的。我越来越觉得他像一头辛勤耕耘,不停付出的牛。

说起我的妈妈,她不像我的爸爸那么高大魁梧,她瘦瘦高高的,声音柔和动听。有时很温柔,也对我特别好,会经常给我买好多东西。但是如果我做错了事,她立马就会变成一头凶猛的狮子,恨不得拿她的爪子拍我。

我的奶奶就是一只勤劳的小蜜蜂,洗衣、做饭、扫地、拖地……都是她来做。有一次,我看到前一天晚上换的衣服还没洗,就飞快地跑去跟奶奶说:“奶奶,今天的衣服我来洗吧!”她二话不说,直接抢去我手里的衣服,我还没反应过来,她就“飞”进厕所,拿出盆子就开始洗。

我爱我家这个“动物园”,更爱家里的“动物”。



恐龙园一日游

锡山实验小学二(11)班
报业小记者 王禹潼

一进恐龙园的大门,我们看到了一座高大的喷泉,喷泉上面有几只张牙舞爪的恐龙。其中高大的霸王龙头戴金箍,手拿法杖,像一位高贵的国王。旁边的翼龙手握红缨枪,嘴里喷出亮晶晶的泉水,像一位英勇的将军。迎面走来一只可爱的三角龙和一只红色的霸王龙,同学们争先恐后地和他们合影留念。

中午,我们按小组进行野餐。我们组首先把野餐垫铺在地面上,大家把自己带来的美食放在上面,分享给大家。你给我一个棒棒糖,我给你一块巧克力,大家都吃得很开心。餐后,我们去参加了一个挑战项目,是关于平衡能力训练的。我有点胆小,有几关我是踩着防护网过去的。我们还去了恐龙博物馆参观,看到了许多恐龙化石,了解了恐龙是怎么演化的……

我们在恐龙园度过了愉快的一天!

(指导教师:张洋洋)

锡山实验小学
专版

本版特约编辑:蒋志芳